

Вырезки из газеты

СЕВЕРНАЯ
ПРАВДА

1 АПР 1974

г. Кострома



В гостях у журналистов

В канун торжеств, посвященных 170-летию со дня основания Костромского драматического театра, группа творческих работников театра имени А. Н. Островского была гостями костромских журналистов.

В актовом зале нового здания редакции газеты «Северная правда» собрались сотрудники областных партийной и комсомольской газет, редакции районной газеты «Волжская новь», авторский актив. Об истории Костромского театра коротко рассказал директор театра

И. Ф. Ануреев. Главный режиссер театра Б. В. Гущиков познакомил газетчиков с последними работами коллектива, с планами на ближайшее время, ответил на вопросы журналистов.

Затем артисты драмтеатра имени А. Н. Островского показали большую сцену из своей новой работы — спектакля «Моя Надежда» М. Шатрова. В ней были заняты заслуженная артистка РСФСР Т. Инземцева, артисты А. Пахомова,

И. Мамасва, Г. Журавлева, Г. Ануреев.

В заключение артистка театра Галина Журавлева с большой выразительностью прочла стихи И. Эренбурга и Е. Ентушенко.

Гостям были преподнесены цветы. Заместитель редактора газеты «Северная правда» Е. Н. Протасова от имени присутствующих горячо поблагодарила гостей, выразив надежду на дальнейшие творческие контакты актеров и журналистов.

В. КРЕМНЕВ.

На снимке: во время встречи.
Фото И. Санова.